



*Лепит с самого утра детвора Снеговика,
Снежные шары катает и, смеясь, соединяет.
Снизу самый крупный ком, чуть поменьше ком на нём.
Глазки - шишки, нос – морковка.
Шапочку надели ловко.
Яркий шарф, в руках метла.
И довольна детвора.*

Зима – волшебное, удивительное время года. Когда с неба начинают сыпаться пушистые белые снежинки, мир преобразается, становится похожим на прекрасную волшебную сказку. И в этой зимней сказке появляются новые герои - укутанные шарфами забавные снежные человечки – Снеговики, которых детвора шумно и радостно лепит, даже если снега еще совсем чуть-чуть. Большие и маленькие, добрые и смешные, с морковками вместо носа и старым ведром на голове, рождаются они, словно по мгновению волшебной палочки. Какая же зима без любимца детворы?

В МАДОУ «Д/с№1 «Солнышко» прошел Парад Снеговиков. Ребята дождались снега, с радостью вышли на прогулку и слепили Снеговиков на своих участках. Кто-то слепил Снеговика, кто-то большую семью Снеговиков, а кто-то его друзей. Территорию детского сада украсили позитивные, забавные и неуклюжие, модные и нарядные Снеговики. Весёлая зимняя забава доставила нашим ребятам море эмоций и позитива, подарила радостное событие - встречу с зимним другом Снеговиком!





